

骗技虽老套,仍有人中招

淄川一青年轻信网上中奖流言被骗一万七

本报5月28日讯(见习记者 董程程 通讯员 卓健 赵洪璇) 26日,酷爱上网聊天的淄川男青年李某,因轻信互联网上的QQ中奖流言,竟被对方诈骗现金17000元,事后,李某马上到公安机关报了案,目前,此案正在调查之中。

26日18时许,李某正上网,突然,电脑QQ弹出一

个对话框,说李某的QQ号中奖了,李某怀着好奇心按照对话框中提供的网址,在一网站内看到他中了二等奖,奖品是88000元现金和一部三星笔记本电脑。

见奖品丰厚李某便在网站上填写了个人信息,并拨打网站上的电话询问情况。

对方回话说如果要领

奖先要汇2200元的邮费和保险等费用。李某想让对方从奖金里扣,但对方坚决不同意,并说如果李某不汇钱的话就是违约,要到法院起诉他,要李某赔偿经济损失20000元。李某一听,就害怕了,立即通过网上银行给对方汇去2200元钱。

接着对方又打电话说要公证费等费用,李某又分

两次给对方汇了8800元和6000元。汇完钱后,李某左等右等也不见对方的回音,才意识到被骗了,遂向淄博市公安局淄川分局龙泉派出所报了案。

对此,公安民警提醒广大网民,不要轻信网上的中奖等来历不明的信息,也不要随意将自己的个人信息透露给他人。

酒后为姨讨说法 打伤姑姑被拘留

本报5月28日讯(见习记者 董程程 通讯员 张平意) 近日,博山居民刘某喝醉酒后,借口给姨讨公道打伤姑,被行政拘留。

刘某听母亲念叨其姐姐受了委屈,仔细一问,原来刘某的姨和姑是一个村的邻居,因为下水

道的事发生纠纷。近日,刘某酒后回家,路上正好碰上他的姑姑,刘某将其推倒在路边,质问其为啥欺负他姨。姑姑指责刘某多管闲事,并要打电话报警,刘某抬腿踢了姑姑一脚后逃离现场。

最终刘某受到行政拘留的处罚。

辞职偷走新电脑 逃回老家被抓回

本报5月28日讯(见习记者 董程程 通讯员 刘世欣 苏健) “90后”小伙子许某在博山一公司打工,刚到公司五天就不想干了,便顺手牵羊偷了公司的新电脑,而后四处躲藏。25日民警远赴河南,经过两天的守候,27日在当地警方配合下将许某抓获。

许某老家是河南,父母去世后与奶奶相依为命,出来打工挣钱却不安分工作,刚到公司五天就不想干了,临走时想从公司偷点钱。于是他将目光投向了给员工发工资的会计室,在撬开几个抽屉

没找到现金后,他搬走了桌上的新电脑,随后,逃之夭夭。

博山公安分局福山派出所民警经过缜密摸排侦查,很快确定了犯罪嫌疑人,并积极展开抓捕工作。许某作案后忙于躲藏,无心工作,先后逃到河南、四川等地,三个月下来一分钱都没赚到,最后只能又回到了河南老家,25日,民警远赴河南,经过两天的守候,27日在当地警方配合下将许某抓获。戴上冰凉的手铐,许某后悔不已。目前许某已被博山警方刑事拘留。



收割机成有卡一族

5月27日,淄川工商分局工作人员为跨区作业的农机合作社成员,发放了“消费维权联系卡”。日前,淄川区参加全国跨区作业的小麦联合收割机陆续“出征”。通过发放联系卡,农机合作社成员在全国各地均能够清楚地了解作业消费中,应享有的合法权益并随时随地举报侵权行为。 本报见习记者 张汝树 通讯员 肖本学 摄影报道

齐鲁晚报桓台车展

今年夏天,我们与汽车有个约会!

主办:齐鲁晚报 桓台广播电视台

即将在2012年夏天与大家见面的齐鲁桓台车展,注定与众不同。

第一次,作为2012年在桓台举办的第一届规模车展,必将为桓台消费者带来最权威的车界资讯、最实惠的购车价格、最贴心的售后服务。

第一次,报纸与电视、广播联合主办,主流媒体,强强合作,注定为广大消费者和参展商带来不一样的惊喜。

第一次,为消费者买车提供个性化的定制团购,只要是准备买车的消费者,我们建议您联合自己身边的同事或朋友,以单位的名义来团购。相信人多力量大!

第一次,更多的第一次,更多的惊喜,尽在2012齐鲁桓台夏季车展!

时间: 2012年6月16-17日 地点: 桓台文化体育中心 咨询电话: 61 20599



滨海看楼车即将启动

主办:齐鲁晚报

报名电话: 61 20599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车即将发出。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。

